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                            Najpristupačniji način pretvorbe EPUB-a u PDF (03.08.24)

                            	Softverske aplikacije


							
                            Pregled  EPUB (elektroničko objavljivanje) najčešće je pregledan i čitljiv format datoteke za e-knjige. Međutim, ako trebate ispisati e-knjige za druge namjene, ustanovit ćete da datoteka u formatu EPUB nema mogućnost ispisa. U ovoj ćete situaciji možda trebati prenijeti EPUB u PDF. U tu svrhu koriste se različite vrste alata. Pokazat ćemo vam nekoliko najboljih mogućnosti za olakšavanje vašeg posla. 
 Najpristupačniji pretvarači EPUB-a u PDF  Evo najpovoljnijih načina za pretvaranje EPUB-a u PDF: 
 	  PDF WIZ  

 Ovo je najbolji i najučinkovitiji pretvarač za pretvaranje EPUB dokumenta u PDF. Pruža mnoge druge formate datoteka kao što su txt, PDF, EPUB i XPS. PDF WIZ podržava i pretvaranje slika u PDF. Neke druge značajke koje pruža su: 
 	 Pruža značajku podjele / spajanja za PDF-ove. 
	 Pruža trodnevno besplatno probno razdoblje s potpunim pristupom svim značajkama . 
	 Ako želite koristiti PDF WIZ kao dugoročni PDF alat, onda naprijed, kupite pretplatu i iskoristite sve što ona nudi! 
	 Cijena: 9,99 USD mjesečno  

	  Coolmuster PDF Creator Pro (Mac i Windows)  

 Ovaj pretvarač podržava pretvorbu EPUB datoteka u PDF i popularan je među svojim korisnicima, posebno zbog opcionalnih značajki. Osim prevođenja nekoliko datoteka istovremeno, nekoliko se datoteka često stapa u jednu ako je njihov izlazni format jednak. 
  Savjet za profesionalce: Skenirajte svoje računalo radi problema s performansama, neželjene datoteke, štetne aplikacije i sigurnosne prijetnje 
 koje mogu dovesti do problema sa sustavom ili usporenih performansi. 
 Besplatno skeniranje problema s računalom 3.145.873 preuzimanja Kompatibilno sa: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Posebna ponuda. O Outbyteu, uputama za deinstalaciju, EULA-u, Pravilima o privatnosti. 
 Ovaj program podržava Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF i druge formate slika. Zadržava izvornu dokumentaciju i osigurava izvornu dosljednost dokumenta. Svaka datoteka imenuje se prema programu. Naplaćuju mjesečnu naknadu od 39,95 američkih dolara, što je prilično visoko u usporedbi s PDF WIZ-om. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac i Windows)  

 Ova EPUB datoteka u PDF pretvarač čita sve glavne formate datoteka, kao što su PDF, EPUB, Mobi i txt. Ovaj program ima lijepo i jedinstveno sučelje koje omogućuje pretvorbu jednim klikom. Treba to platiti, ali je moćno. Njihova mjesečna naknada iznosi 39,99 USD, i dalje je veća od PDF WIZ-a. 
 	  PDFelement Pro  

 PDF element pro može lako prevesti EPUB datoteku u PDF. Možete stvoriti PDF datoteke iz mnogih formata, kao što su EPUB, HTML, web stranice, formati slika itd. Više od jedne PDF datoteke može se kombinirati u više mapa ili istu PDF datoteku. Probno izdanje pretvara samo prve dvije stranice jer je prešlo u drugi format. Njihova naknada iznosi 129 USD, što je puno više od nekih drugih dobrih opcija. 
 	  PDF Architect  

 Još jedan EPUB u PDF prevoditelj koji možete preuzeti na svoje računalo je PDF arhitekt. Značajka pretvorbe dostupna je samo u pro verziji. Lijepo je sa standardnim izdanjem pretvoriti EPUB u PDF i izmijeniti promjene fonta. Naplaćuju jednokratnu naknadu od 109 USD, što nekim korisnicima možda neće biti dostupno. 
 	  Besplatni mrežni alati  

 Postoje i mrežni alati koji nude pretvorbu EPUB-a u PDF datoteku. Mrežni alat poput "ZAMZAR" pretvarač je otvorenog img-a, koji koriste mnogi korisnici kada su u žurbi. Neki od nedostataka mrežnih alata su: 
 	 Sigurnost nije zajamčena (datoteke su u opasnosti). 
	 PDF pretvaraču nećete moći pristupiti izvan mreže. 
	 Mrežni pretvarači obično imaju ograničenje veličine datoteke, tako da nećete moći prenijeti velike datoteke za pretvaranje u PDF. 

 Zaključak  Svi gore navedeni alati su razgovarali o njihovoj cijeni za licenciranje i dostupnim značajkama. Mrežna pretvorba vrlo je rizična ako je vaša datoteka vrijedna povjerljivosti. Kako je privatnost osnovna briga, najpoželjniji alat je PDF WIZ alatni paket. PDF WIZ podržava svoje kupce brzom reakcijom svog profesionalnog tima. 
 PDF WIZ osigurava privatnost vaših podataka i stvara datoteku prema vašem željenom formatu. Vaša se datoteka pretvara u PDF bez gubitka kvalitete. Što se tiče cijena, PDF WIZ nudi fleksibilne pakete. Štoviše, pruža nam mnoge druge značajke poput kompresora i upravitelja lozinkom. Stoga je PDF WIZ naš preporučeni izbor za odabir najpristupačnijeg i najučinkovitijeg načina pretvaranja EPUB-a u PDF. 

							

							Youtube video: Najpristupačniji način pretvorbe EPUB-a u PDF
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